

县政协举行主题党日 活动

本报讯 7月1日,在庆祝中国共产党成立100周年之际,县政协在党群服务中心举行主题党日...

在县党群服务中心,全体党员参观了“四史”教育展览,通过观看一幅幅图片、聆听一个个故事,了解了中国共产党历史,共同追寻红色记忆、重走党的百年征程,感悟党的初心使命。

参观结束后,全体党员干部面向鲜艳的党旗,举起右拳,重温入党誓词,铿锵有力的宣誓声响彻大厅。大家纷纷表示,要进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,以强烈的政治责任感和历史使命感投身政协工作中,乘势而上,开拓奋进,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。

朱云 王雪璠

色头镇举办迎接建党100周年“党在我心中”主题演讲赛

本报讯 6月27日,色头镇举办“党在我心中”百名党员迎接建党100周年演讲赛,县委常委、政法委书记李旭晖,县人民法院院长郭国芳出席活动。

比赛现场,来自色头镇各村的20名党员干部依次上台,他们结合学习党史的感悟,用生动的语言讲述共产党人英勇战斗、永不屈服的先进事迹,表达了对党发自内心的深厚情感,寄托了对党走过百年华年的美好祝愿,赢得了观众的阵阵掌声。

经过紧张激烈的角逐,最终评出一等奖2名,二等奖3名,三等奖5名,并组织了颁奖。

黄梓晨 张婧

我县召开“七一”期间森林防火及林长制工作推进会

本报讯 6月27日,我县在政府二楼会议室召开“七一”期间森林防火及林长制工作推进会。副县长李晋平出席会议,各乡镇(服务中心)和县应急救援大队负责人参加会议。

李晋平强调,对于森林防火工作,各部门要克服麻痹大意思想和侥幸心理,时刻绷紧森林防火这根弦,看住人、管住火、护住林,切实将各项森林防火工作做实做细;林长制工作要与造林绿化、创建国家森林城市、美丽乡村建设和农村人居环境“六乱”整治、健全基层社会治理体系等工作结合起来,建好、管好、守好青山绿水,用于森林保护工作,要专人负责,严格督查,确保“七一”期间全县森林资源安全。

王雪璠 郭晓俊

(上接第一版)

习近平强调,为了实现中华民族伟大复兴,中国共产党团结带领中国人民,浴血奋战、百折不挠,创造了新民主主义革命的伟大成就;自力更生、发愤图强,创造了社会主义革命和建设的伟大成就;解放思想、锐意进取,创造了改革开放和社会主义现代化建设伟大成就;自信自强、守正创新,统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。中国共产党和中国人民以英勇顽强的奋斗向世界庄严宣告,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。

习近平指出,一百年来,中国共产党团结带领中国人民,以“为有牺牲多壮志,敢教日月换新天”的大无畏气概,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。这一百年来开辟的伟大道路、创造的伟大事业、取得的伟大成就,必将载入中华民族发展史册、人类文明发展史册。

习近平强调,一百年来,我们取得的一切成就,是中国共产党、中国人民、中华民族团结奋斗的结果。以毛泽东同志、邓小平同志、江泽民同志、胡锦涛同志为主要代表的中国共产党人,为中华民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福建立了彪炳史册的伟大功勋,我们向他们表示崇高的敬意。

习近平表示,此时此刻,我们深切怀念为中国革命、建设、改革,为中国共产党建立、巩固、发展作出重大贡献的毛泽东、周恩来、刘少奇、朱德、邓小平同志等老一辈革命家,深切怀念为建立、捍卫、建设新中国英勇牺牲的革命先烈,深切怀念为改革开放和社会主义现代化建设英勇献身的革命烈士,深切怀念近代以来为民族独立和人民解放顽强奋斗的所有仁人志士。他们为祖国和民族建立的丰功伟绩永载史册!他们的崇高精神永远铭刻在中国人民心中!

习近平强调,人民是历史的创造者,是真正的英雄。我代表党中央,向全国广大工人、农民、知识分子,向各民族解放和武装斗争、武警部队官兵、公安干警和消防救援队伍指战员,向全体社会劳动者,向一线广大共产党员致以崇高的敬意。向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞和台湾同胞以及广大侨胞致以诚挚的问候。向一切关心中国人民友好团结、一心一意支持中国革命、建设、改革事业的各国人民和政党致以诚挚的问候。向一切关心支持中国革命、建设、改革事业的各国人民和政党致以诚挚的问候。

我县召开重点项目推进会

本报讯 6月26日,我县在政府二楼会议室召开重点项目推进会。县委常委、常务副县长史宇荣,县政协副主席李伟出席会议,各乡镇和县委书记、发改局等相关单位负责人参加。

会上,县发改局负责人对固定资产投资指标进行了分解;各乡镇、各单位就完成固投指标、推进重点项目项目建设作表态发言。

史宇荣强调,要进一步提高思想认识,切实增强抓项目促投资的责任感和紧迫感,把重点项目建设 and 扩大有效投资摆在重要位置。要强化服务,优化环境,协调解决好项目推进中遇到的困难和问题,确保重点项目建设全面顺利推进。要压实好主体责任,按照分解任务抓紧落实,与企业沟通对接,不折不扣,加快推进重点项目建设,确保县域经济高质量发展。

王雪璠 郭晓俊

我县举行“追忆百年奋斗路 讲好红色微故事”红色故事会

本报讯 百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。6月29日,由县党群服务中心主办、丹梓社区党群服务中心协办的“追忆百年奋斗路 讲好红色微故事”红色故事会在县党群服务中心举行。县委常委、组织部长王宇红出席,来自各乡镇、各系统党委的14名讲述者参加。

14名故事讲述者紧紧围绕活动主题,慷慨激昂讲述了中国共产党成立以来,团结带领全国各族人民百折不挠、艰苦奋斗、砥砺前行,取得了一个又一个伟大胜利的光辉事迹。《红船精神》《在

党50年》《长子独立团的故事》《最后一笔党费》等一个个红色故事,一位位英烈事迹,一幅幅感动画面,深深感染着现场每一位观众,不时赢得掌声阵阵。

此次红色故事会旨在用视听多样的形式,激励全县广大党员和群众,深入开展党史学习教育,用党的历史经验启迪智慧、砥砺品格,努力创造不负革命先辈期望、无愧于历史和人民的新业绩。

马赛 晓君

我县开展6·26国际禁毒日宣传活动

本报讯 6月26日,我县在府前广场开展“健康人生 绿色无毒”6·26国际禁毒日宣传活动。县委常委、政法委书记李旭晖,副县长、公安局局长李瑞林,县人民法院院长郭国芳,县检察院检察长郭永革出席活动。

李旭晖要求,广大群众要牢固树立“珍爱生命、远离毒品”的观念,自觉知毒、识毒、防毒、拒毒,主动参与涉毒违法犯罪,切实当好禁毒工作的宣传员、监督员、战斗员;各级各部门要按照习近平总书记关于禁毒工作的重要指示精神,进一步提高站

位、紧密配合,打防并举、重拳出击,持续发力、标本兼治,群策群力彻底铲除毒害,为建设更高水平的平安长子,法治长子营造良好社会环境。

活动现场,县司法局、检察院、交通局等部门通过展示海报展板、发放禁毒宣传资料等方式,向广大群众介绍常见毒品和新型毒品品种的种类、危害及相关法律法规,并结合典型案例讲解毒品危害。

随后,在府前广场开展了禁毒签名活动。

黄梓晨 张婧

市巡回团深入我县巡回 21 年普通高中学业水平考试工作

本报讯 6月28日,我县2021年普通高中学业水平考试如期举行,1752名莘莘学子踏入考场,迎接学业成果检验。市巡回团团长魏学琳、副县长杨艳一行先后深入长子一中北校区和长子二中考点,对我县2021年普通高中学业水平考试工作进行巡视。

每到一处,巡回团通过视频监控系统认真查看了监考人员工作和考生考试情况,详细了解了考生人数、考场设置、后勤保障、应急预案等,并对我县各考点的有序安排、精心组织和周密布置表示肯定。

魏学琳指出,普通高中学业水平考试事关

广大考生切身利益,各部门要高度重视,密切配合,本着对考生、对家长和对社会负责的态度,做好应急预案,抓好抓实每一个环节,统筹做好考试组织管理的各项工作;要端正考风,严格落实考纪,努力打造公平、诚信、公平的良好考试环境,着力为广大考生提供优质贴心的服务,确保全县2021年普通高中学业水平考试顺利举行。

据悉,今年,我县普通高中学业水平考试共设考点2个,考场59个。其中,长子一中北校区35个考场,考生1050人;长子二中24个考场,考生702人,另在丹朱一中东区设1个专用隔离考点,2个考场。

张晓君

交出了一份优异的答卷。现在,中国共产党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。习近平代表党中央号召中国共产党党员,牢记初心使命,坚定理想信念,践行党的宗旨,永远保持同人民群众的血肉联系,始终同人民想在一起、干在一起,风雨同舟、同甘共苦,继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力,努力为党和人民争取更大光荣。

习近平讲话结束后,全场响起长时间热烈掌声。

大会在雄壮的国歌声中结束。

激昂的乐曲响起,全场高唱《歌唱祖国》。10万羽和平鸽展翅高飞,10万只彩色气球腾空而起。天安门广场上的各界群众朝着天安门城楼方向欢呼致敬,习近平等向大家挥手致意。城楼上下响起真情交汇的心桥,广场内外汇聚成欢声笑语的海洋,共同庆祝中国人民共和国华诞,共同祝愿祖国和世界的明天更加美好。

出席庆祝大会的还有:丁薛祥、王晨、刘鹤、许其亮、孙春生、李强、李鸿忠、杨洁篪、杨晓渡、张又侠、陈希、陈国栋、陈敏尔、胡春华、郭声琨、黄坤明、蔡奇、韩福春、李福生、李晋奎、贾庆林、张德江、俞正声、宋平、李岚清、曾庆红、吴官正、李长春、贺国强、刘云山、刘淇、吴仪、曹刚川、曾培炎、王刚、刘延东、李源潮、马凯、李建国、范长龙、孟建柱、郭金龙、王汉斌、何勇、杜青林、赵启华、彭志军、李铁映、何鲁丽、蒋正华、顾秀莲、热地、乌云其木格、陈至立、周铁农、蒋树群、秦玉军、王胜俊、陈昌智、尹蔚民、张平、向巴平措、戴蒙刚、常万全、韩梓洪、曹春旺、宋德、胡立立、王志忠、郝建秀、徐匡迪、张怀西、李蒙、廖泽、刘永、陈雪元、阿不来提·阿不都热西提、李兆坤、黄孟复、张梅颖、张树刚、钱运德、孙家正、李金、郑万东、郑宇、陈宗兴、王

(上接第三版)人民就是江山,我们党打江山、守江山,守的是人民的心,为的是让人民过上好日子。无论面临多大挑战和压力,无论付出多大牺牲和代价,这一点都毫不动摇。经过一百年来奋斗,我们党依靠人民创造了历史伟业,迎来了中华民族伟大复兴的光明前景,带领亿万人民不断创造更加幸福美好的生活。正如习近平总书记深刻指出的:“回顾党的历史,为什么我们党在那么弱小的情况下能够逐步发展壮大起来,在腥风血雨而能够一次次绝境重生,在攻坚克难中能够不断从胜利走向胜利,根本原因就在于不管是处于顺境还是逆境,我们党始终坚守为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴这个初心和使命,义无反顾向着这个目标前进,从而赢得了人民衷心拥护和坚定支持。”走过百年征程,中国共产党人初心如磐,使命在肩,昂扬奋进在新的伟大征程上!

这是推进马克思主义中国化时代化大众化的伟大进程。在近代中国最危急的时刻,中国共产党人找到了马克思主义,并坚持把马克思主义同中国实际相结合,用马克思主义真理的力量激活了中华民族历经几千年创造的伟大文明,使中华文明再次迸发出强大精神力量。一百年来,马克思主义深刻改变了中国,中国也极大丰富了马克思主义。我们党坚持解放思想、实事求是相统一,培元固本和守正创新相统一,不断开辟马克思主义新境界,创立了毛泽东思想,不断开辟马克思主义中国化时代化新境界,创立了习近平新时代中国特色社会主义思想,为党和人民事业发展提供了科学理论指导。我们的历史,就是一部不断推进马克思主义中国化时代化的历史,就是一部不断推进理论创新、进行理论创造的历史。今天,马克思主义在21世纪的中国焕发出新的生机活力,21世纪的中国马克思主义正展现出更强大、更有说服力的真理力量!

这是奠基立业、开天辟地的壮阔征程。为了实现民族独立和人民解放,国家富强和人民幸福,中国共产党义无反顾,矢志不渝,接续奋斗。一百年来,我们党团结带领人民用近30年时间完成了新民主主义革命,建立了新中国,中国人民从此站起来了;我们党团结带领人民在社会主义革命和建设的道路上用40多年时间进行改革开放,全面建成小康社会取得伟大历史性成就,脱贫攻坚战取得了全面胜利,实现了第一个百年奋斗目标。展望未来,到2035年,我们要全面建成小康社会基本实现社会主义现代化,并在这个基础上再奋斗15年,到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国。现在,向第二个百年奋斗目标进军号角已经吹响,全党全国各族人民正在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,在新时代的征程上风雨无阻、披荆斩棘,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴而奋力。

中国共产党成立以来的一百年,是中国人民根本改变历史命运的一百年,是中华民族走向伟大复兴的一百年,是中国为全人类发展作出卓越贡献的一百年。中国共产党团结带领中国人民走过的光辉历程,是用鲜血、汗水、泪水写就的,充满着苦难和辉煌、曲折和胜利、付出和收获,是中华民族发展史上的壮丽篇章。中国共产党领导中国人民取得的伟大胜利,让中华民族在现代化进程中焕发出新的蓬勃生机,让社会主义在21世纪焕发出新的蓬勃生机,让中华民族焕发出新的蓬勃生机,是中国人民和中华民族继往开来、奋勇前进的现实基础。

实践证明,中国共产党是中国人民和中华民族的主心骨,只有中国共产党才能领导中国,只有社会主义才能救中国,只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发展马克思主义,只有中国特色社会主义道路才能引领中国走向繁荣富强、实现中华民族伟大复兴。

当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴关键时期,我们党正带领人民进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,形势环境变化之快、改革发展稳定任务之重、矛盾风险挑战之多,对我们党治国理政考验之大前所未有。我们深知,中华民族伟大复兴艰巨而光荣,但绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,我们面临着难得机遇,也面临着严峻挑战。站在“两个一百年”的历史交汇点上,回首百年峥嵘岁月,瞻望伟大复兴前景,时与势在我们一边,这是我们的定力和底气所在,也是我们的决心和信心所在。

习近平总书记指出:“全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标,在中国共产党奋斗史、新中国发展史、中华民族文明史上都具有里程碑意义。同时,我们必须认识到,这只是我们迈向中华民族伟大复兴的关键一步,我们决不能骄傲自满、止步不前,要继续谦虚谨慎、戒骄戒躁,继续艰苦奋斗,锐意进取,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴而奋斗,为人类和平与发展崇高事业不断作出新的更大贡献!”在全面建设社会主义现代化国家新征程上开拓进取,必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强对马克思主义、共产主义的信仰,增强对中国特色社会主义的信念,增强对实现中华民族伟大复兴的信心,牢记初心使命,坚持“两个务必”,保持战略定力,增强忧患意识,保持斗争精神,调动一切可以调动的积极因素,团结一切可以团结的力量,在危机中育先机,于变局中开新局,全力以赴自己的事,站在历史正确的一边,义无反顾向第二个百年奋斗目标胜利进军,以“赶考”的清醒和坚定答好新时代的答卷,在全面建设社会主义现代化国家新征程中谱写中华民族千秋伟业。

征途漫漫,惟有奋斗。我们团结奋斗,披荆斩棘,走过了万水千山。我们还要继续奋斗,勇往直前,创造更加灿烂的辉煌。胸怀千秋伟业,恰是百年风华,只要是我们党始终站在时代潮流最前沿,站在攻坚克难最前沿,站在最广大人民之中,就必将永远立于不败之地。在新的伟大征程上,全党全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,乘势而上,开拓进取,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴而奋斗!

新华社北京6月30日电

行政长官贺一诚。

在京中央党政军群各部门负责同志、老同志代表,在京中央金融机构、企业、高校、科研机构等单位主要负责同志,在京中央委员、候补中央委员、党的十九大代表、中央书记处委员、国家监察委员会、全国人大代表、全国政协委员、港澳台侨委员、海外侨胞代表,各民主党派全国工商联、全国工商联在京市委和无党派人士代表,北京市有关负责同志,国家勋章和国家荣誉称号获得者,“全国脱贫攻坚楷模”荣誉称号、“国家最高科学技术奖”、“航天英雄”、“英雄航天员”获得者,全国先进模范人物代表,十一世班禅额尔德尼·确吉杰布,全国性和宗教团体主要负责人,在京中国科学院院士和中国工程院院士、优秀青年回国人才代表,部分已故老英雄、烈士及因公牺牲人员遗孀,“光荣在党50年”纪念章获得者代表,